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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με το μέλλον του Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων της 

Άρτας. 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

Ως Επιμελητήριο Άρτας και με βαρύ το αίσθημα ευθύνης τόσο προς τα μέλη μας όσο και 

προς το σύνολο της τοπικής μας κοινωνίας, με την παρούσα επιστολή ζητάμε την έγκαιρη 

και έγκυρη ενημέρωσή μας σχετικά με το μέλλον του Κέντρου Εκπαίδευσης 

Νεοσυλλέκτων της Άρτας, καθώς με έκπληξη παρακολουθήσαμε στα ΜΜΕ βουλευτή της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης να δηλώνει ότι πια η απόφαση θεωρείται τετελεσμένη από 

πλευράς κυβέρνησης και αφορά την οριστική διακοπή της λειτουργίας κάποιων 

στρατοπέδων στην Ήπειρο, μεταξύ αυτών, και του Κέντρου Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων 

Άρτας (ΚΕΝ Άρτας).  

Διά της παρούσης επιστολής, επιθυμούμε ως Επιμελητήριο Άρτας να σας 

γνωστοποιήσουμε την έντονη διαφωνία μας και δυσαρέσκειά μας με την 

προαναφερόμενη απόφαση, καθώς το Κέντρο Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων Άρτας 

αποτελεί ζωτικό κομμάτι της τοπικής μας κοινωνίας και ακρογωνιαίο λίθο της 

οικονομικής και κοινωνικής ζωής της Άρτας. Είναι δεδομένο δε, ότι το οριστικό κλείσιμό 

του θα επιφέρει πληθώρα αρνητικών επιπτώσεων σε πολλούς τομείς που σχετίζονται με 

την ανάπτυξη, την πρόοδο και την οικονομία της Άρτας. Επιπρόσθετα, αξίζει να 

επισημάνουμε ότι το Στρατόπεδο βρίσκεται σε κομβικό σημείο της Άρτας και κατά τη 

λειτουργία του, προστατεύει και το περιαστικό δάσος στο Λόφο Περάνθης, ιδίως τους 

καλοκαιρινούς μήνες, όπου είναι έντονος ο κίνδυνος πυρκαγιών.  

Ως Επιμελητήριο Άρτας, δρώντας με γνώμονα τη στήριξη της τοπικής οικονομίας και της 

αναβάθμισης της περιοχής μας, και επ’ ουδενί της υποβάθμισής της και της υπανάπτυξης 

στον τόπο μας, ζητάμε την ανάκληση της απόφασης για το κλείσιμο του Κέντρου 

http://www.e-artas.gr/
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Εκπαίδευσης Νεοσυλλέκτων της Άρτας, εφόσον αυτή θεωρείται οριστική όπως 

ενημερωθήκαμε. Επιπροσθέτως, θα επιθυμούσαμε μια συνάντηση διά ζώσης μαζί σας 

και με τον αρμόδιο Υφυπουργό, ώστε να θέσουμε το μείζον αυτό θέμα για τον τόπο μας 

επί τάπητος και να συζητήσουμε διεξοδικά και εκτενώς όλες τις βαρύνουσες επιπτώσεις 

για τον τόπο μας, που θα μπορούσε να επιφέρει μια τέτοια απόφαση, ακόμη και σε 

μελλοντικό χρόνο.   

 

 

 
Με εκτίμηση, 

 

Δημήτριος Χουλιάρας 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας 
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